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PAUTA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA QUATRO DE 
FEVERERO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (11/02/2026), ÀS 19 HORAS. 

 

I PARTE: 
 
I- EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO: 
 

- Projeto de Lei nº 05/2026, dispondo sobre autoriza abertura de 
Créditos Adicionais Especiais, por provável excesso de arrecadação, 
superávit financeiro do exercício anterior e anulação parcial de 
dotação do exercício destinados a diversos setores do Município para 
as quais não há dotação orçamentária dentro do orçamento vigente e 
dá outras providências; 

 
- Projeto de Lei nº 06/2026, dispondo sobre autoriza abertura de 

Créditos Adicionais Suplementares, por provável excesso de 
arrecadação, superávit financeiro do exercício anterior e anulação 
parcial de dotação do exercício, destinados a diversos setores do 
Município para as quais não haja dotação orçamentária suficiente 
dentro do orçamento vigente e dá outras providências. 

 
II - EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES / MESA DIRETORA: 

 
- Projeto de Lei nº 04/2026, de autoria das Vereadores Patrícia 

Maria Alves de Oliveira e Fabiana Fenz dispondo sobre institui o 
Programa Municipal de Incentivo à Empregabilidade da Mulher no 
Município de Bom Jesus dos Perdões e dá outras providências; 

 
- Indicações nºs 10 a 12/2026, de autoria do Vereador Hélio José 

Viana Gonçalves; 
 
- Indicação nº 13/2026, de autoria das Vereadoras Patrícia Maria 

Alves de Oliveira e Fabiana Fenz; 
 
- Indicação nº 14/2026, de autoria do Vereador Denis Alessandro 

Ruiz Espinosa; 
 
 - Indicações nºs 15 a 17/2026, de autoria do Vereador João Adilson 

de Paiva; 
 
- Requerimento nª 01/2026, de autoria do Vereador Antonio Marcos 

Flausino. 
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III - EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
- Correspondências diversas. 
 

IV - TRIBUNA 
 

- Discussão sobre as matérias e assuntos diversos. 
 

ORDEM DO DIA 
 

- Projeto de Lei nº 05/2026, de autoria do Chefe do Executivo 
Municipal, dispondo sobre autoriza abertura de Créditos Adicionais 
Especiais, por provável excesso de arrecadação, superávit financeiro 
do exercício anterior e anulação parcial de dotação do exercício 
destinados a diversos setores do Município para as quais não há 
dotação orçamentária dentro do orçamento vigente e dá outras 
providências; 

 
- Projeto de Lei nº 06/2026, de autoria do Chefe do Executivo 

Municipal, dispondo sobre autoriza abertura de Créditos Adicionais 
Suplementares, por provável excesso de arrecadação, superávit 
financeiro do exercício anterior e anulação parcial de dotação do 
exercício, destinados a diversos setores do Município para as quais 
não haja dotação orçamentária suficiente dentro do orçamento vigente 
e dá outras providências;  
 

- Projeto de Lei nº 01/2026, de autoria dos Vereadores Patrícia 
Maria Alves de Oliveira, Fabiana Fenz e João Adilson de Paiva, 
dispondo sobre institui o Programa “Kit Lanche – Mais Saúde” no 
âmbito do Município de Bom Jesus dos Perdões, Estado de São Paulo, e 
dá outras providências; 

 
- Projeto de Lei nº 06/2026, de autoria de todos os Vereadores, 

dispondo sobre altera a denominação do dia do “Aviva Perdões” para 
“Festival Abba pai”, no âmbito do município de Bom Jesus dos Perdões; 

 
- Requerimento nº 01/2026, de autoria do Vereador Antonio Marcos 

Flausino. 
 
 


